
1

2

3

4

7

8

4808

R
3
/
8
"

33

 Zwężka

1 50.00

32

 Siatka cięto ciagniona PERFORACJA

1
F 62,5x20

Ø2872 89.00

31
 Blkacha perforowana PERFORACJA

OH18N9
Lvl 3,2x35

132.26

30
 Uchwyt blach perforowanych

S235 Ø2872 30.00

29  Podkładka Ø13 72 A2 1.00

28
 Nakrętka M12

72 A2 Klasa 70 2.00

27
 Śruba M12x30

72 A2 Klasa 70 6.00

26

 Zawór trujdrożny Dn 750 KATALIZATOR

1 S15.02.00.00.

25  Podkładka Ø13 152 A2 1.00

24

 Nakrętka M12

152 A2 Klasa 70 4.00

23
 Śruba M12x45

152 A2 Klasa 70 10.00

22

 Kanał spalinowy wylotowy

1 S235 06.09.00.B14 380.00

21

 Zawór trujdrożny Dn 750 KATALIZATOR

2 S15.02.00.00.

20

 Kanał wentylacyjny wlotowy

1 S235 06.08.00.B14 189.00

19
  Wentylator osiowy Elektror

1 31032014-S1-R1

18
 Sznur uszczelniajacy grafitowy 12x12

6+6 TEMOTECH

Typ 6051

9144+9558

17

 Ruszt górny

1 S235 06.07.00.B14 422.77

16
 Ruszt dolny

1 S235 06.06.00.B14 322.29

15  Podkładka  Ø17 140 Czarna
2,60

14

 Nakrętka M16

140 Czarna Klasa 5.8 0.73

13  Sruba M16x40 140 Czarna Klasa 5.8 1.98

12

 Zawór upustowy gorący Dn 550

1 S15.03.00.00-G 137.00

11  Podkładka Ø 13 42 A2 1.91

10
 Nakrętka M12

42 A2 Klasa 70 5.19

9
 Śruba M12x40

42 A2 Klasa 70 11.73

8  Podstawa 2 S235 06.05.00.B14 504.56

7  Komora dolna 2 S235 06.04.00.B14 1847.40

6
 Podkłdka zwykła Ø13

152 Czarna 0.95

5

 Nakrętka M12

152 Czarna Klasa 5.8 2.59

4
 Śruba M12x50

152 Czarna Klasa 5.8 5.87

3

 Komora pośrednia

2 S235 06.03.00.B14 789.24

2

 Komora spalania lewa i prawa

1+1 P65GH 06.02.00.B14 863.25

1

 Pokrywa

2 P165GH 06.01.00.B14 702.50

Dopalacz
6516,18

1:20

Konstruował Lech Palka 7.06.2014r.

SUMECH

BIUMET

Sprawdził

06.00.00.B14

A1

Podziałka

Tolerancje

Pozycja Nazwa wyrobu  Il. sztuk Materiał
Nr rys./Oznaczenie

Oznaczenie.Typ

Rozkrój Masa [kg]

Nr rys. zestawieniowego

Uwagi

Format    Arkusz

Il. Arkuszy

1/12

5

6

 9

10

11

Uwagi:

1. Wykonać w 11 klasie dokładności, wymiary zewnętrzne przekroju  kanałów min. o 2 mm mniejsze od wymiaru wewnnetrznego kołnierza

2. Blachy fazować do spawania

3. Przed spawaniem na gotowo wykonać wstępny montaż sprawdzić poprawność wykonania

4. Spawy oczyśćić ostre krawedzię stępić

5. Spawać wg instrukcji spawania dotyczacej stali S235  i P265GH

6. Zabezpieczenie  antykorozyjne:  tylko zewnętrzne powierzchnie, srebrzanką Śnieżka

7. Uszczelmienia kołnierzy zaworów i kanałow silikonem wysokotemperaturowym do 350  C

1
4
3
0

8
3
5

19

7680

7
6
2
1

23502974

0 0

Wlot

K
o

m
i
n

14

15

17

21

3500

20 22

23

27

28

29

24

25

2448

4552

13

+3715

+3670

+1844

7768

7560

18

26

16

8008

18

0

M10x35, Klasa 5.8 Ocynk, 20 szt

M12x40, Klasa 5.8 Czarna , 72 szt

Przeciw kołnierz zaworu trójdrożnego

                    podz. 1:1

Przeciw kołnierz zaworu upustowego

                        podz. 1:1

17

Ø

6

9

0

Ø

6

5

0

Ø

1

7

x

2

0

10

9
3
0

640

6
0

3
0

30 9x87

3
0

8
x
7
2
,
5

5
2
0

6
4
0

930

810

10

Kołnierz kanału

     podz. 1:1

M12x40, klasa 5.8 czarna 72 szt.

32

31

30

Ø

5

5

0

R1/2"

12

M16x70 A2,

kl. 70, 20 szt.

Sznur grafitowy

 12x12 L =1948

Rura Spiro Dn 800

33


	Arkusze i widoki
	Dopalacz rys zestawieniowy nr 006.000.000.B14..dp dwg-Układ3


